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Dal 6 gennaio al 30 novembre 2025, ai Clienti dei punti vendita PUNTOÈ, aderenti all’iniziativa “CATALOGO 
PREMI DA OSCAR PUNTOÈ 2025”, ogni 5 Euro di spesa (spesa totale di 5 Euro = 1 punto; spesa totale di 
10 Euro = 2 punti; spesa totale di 15 Euro = 3 punti e così via) verrà accreditato sulla Fidelity Card un punto 
elettronico (per i punti vendita sprovvisti di Fidelity Card verrà consegnato un bollino cartaceo).
Per l’attribuzione dei punti/bollini sarà preso come riferimento il totale di chiusura dello scontrino, cioè l’im-
porto effettivamente pagato al netto di eventuali sconti, buoni sconto e similari.
Accumulando i punti elettronici sulla propria Fidelity Card o applicando i bollini sulla tessera disponibile pres-
so i Punti Vendita partecipanti, il Cliente potrà ricevere, gratuitamente o con minor numero di punti/bollini ed 
il pagamento di contributo in denaro il premio scelto. 
I contributi corrisposti per ritirare i premi non generano punti e non danno diritto a bollini.

Al raggiungimento dei punti necessari, coloro che hanno raccolto i punti attraverso Fidelity Card potranno 
richiedere e ritirare i premi esclusivamente presso Punti Vendita dotati di circuito card.
I premi redenti nella modalità con bollini cartacei, non sono cumulabili, intendendo che il Cliente per ritirare 
uno dei premi dovrà rendere la tessera o le tessere contenenti i bollini necessari e ricominciare da zero su altra 
tessera di raccolta punti per concorrere agli altri.
I partecipanti potranno richiedere il/i premio/i scelto/i fino al 15 dicembre 2025 presso la cassa o al “Punto In-
formazione” del Punto Vendita; i punti elettronici ed i bollini cartacei, dopo tale data perderanno il loro valore 
e di fatto non daranno diritto al ritiro di alcun premio relativo alla presente o a future manifestazioni a premio. 
I premi verranno consegnati immediatamente o, in caso di momentanea indisponibilità, verranno resi dispo-
nibili presso il Punto Vendita dove sono stati prenotati:

CLIENTI CARD: il Cliente possessore di Fidelity Card dovrà presentarsi presso il Punto Vendita dove ha    ef-
fettuato la prenotazione esibendo il modulo di prenotazione rilasciato dall’operatore di cassa al momento della 
prenotazione stessa.

CLIENTI BOLLINO: Il Cliente dovrà presentarsi presso il Punto Vendita dove ha effettuato la prenotazione ed 
esibire il coupon di prenotazione

Il regolamento completo è depositato e consultabile presso i Punti Vendita che partecipano all’iniziativa.
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REGOLAMENTO
TABELLA RIEPILOGATIVA DEI PREMI PUNTI

GRATIS
PUNTI

CONTRIBUTO CONTRIBUTO

SET 2 PIATTI FRUTTA IN PORCELLANA 21 CM               95 50 € 6,50

SET 2 PIATTI FONDI IN PORCELLANA 22 CM                100 55 € 6,50

SET 2 PIATTI PIANI IN PORCELLANA 26 CM                100 55 € 6,50

PIATTO PORTATA IN PORCELLANA 31 CM                    120 65 € 7,90

INSALATIERA IN PORCELLANA 25 CM                       120 65 € 7,90

TOVAGLIA 140X180 CM                     220 120 € 14,50

SET 4 BICCHIERI ACQUA 80 45 € 5,50

SET 4 CALICI VINO BIANCO          140 80 € 9,50

SET 6 TAZZE FIORI         200 115 € 13,50

CAFFETTIERA 3 TAZZE FRIDA KAHLO 160 85 € 9,90

SET PASTA PREMIUM 20 CM 4 L             420 245 € 27,90

PIROFILA OVALE CON COPERCHIO 40 CM SMART 220 120 € 13,90

TEGAME 28 CM M. PETRAVERA               240 135 € 15,90

CASSERUOLA 1 M 16 CM M. PETRAVERA       160 85 € 9,90

PADELLA 24 CM M. PETRAVERA              180 95 € 11,50

PADELLA 28 CM M. PETRAVERA              220 125 € 14,50

SFOGLIA ERBE                            35 15 € 2,50

GRATTUGIA CON CONTENITORE        120 65 € 7,90

GRATTUGIA CON PELAVERDURE 120 65 € 7,90

COPPETTA ACCIAIO INOX SATINATO 29 CM 260 145 € 16,90

GUANTO FORNO 15X28 CM                   80 45 € 4,90

TAGLIERE IN BAMBOO WAVE 140 85 € 9,50

FRULLATORE VINTAGE           460 265 € 29,90

TRITATUTTO VINTAGE                      200 110 € 13,50

TOSTAPANE VINTAGE                       340 190 € 21,50

SPREMIAGRUMI VINTAGE                    400 230 € 25,90

PESA ALIMENTI 120 65 € 7,90

FERRO DA STIRO                340 190 € 21,90

LAVAVETRI ASPIRANTE 380 215 € 24,50

ASCIUGACAPELLI BORA ION GOLD 2200 W     260 140 € 16,50

FERRO ARRICCIACAPELLI 25 MM             220 125 € 13,90

ASCIUGAMANO GOLD 50X90 CM               70 35 € 4,90

SET 2 OSPITI GOLD 40X60 CM              70 35 € 4,90

TAPPETO BAGNO GOLD 50X80 CM             100 55 € 6,50

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE             400 230 € 26,50

PARURE LETTO SINGOLO ESCALE             240 130 € 15,50

GUANCIALE ULTRASOFT                     85 50 € 5,90

CITY BIKE GINGER COLORE NERO              1400 815 € 92,90

SOFFIATORE A BATTERIA                   600 335 € 38,50

MINI VALIGETTA PROFUMELLI               160 85 € 10,50

TELO BISE 40 X 90 CM                    85 45 € 5,50

BORSA PALESTRA BURST COL NERO           340 195 € 22,50

PALLONE BEACH SOCCER SEAMUS XH M 5      160 95 € 10,90

WEEKEND PER 2 PERSONE ALL INCLUSIVE “ISOLA DI AURORA” 1000 600 49,90 €
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pane, amore
PUNTOÈ SUPERMERCATI presenta

Le storie più belle
nascono a tavola

e fantasia
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Tovaglia 6 posti 100% cotone 200 g/m2 top quality. 
Lavabile in lavatrice a max 40 °C.
Made in Italy.

Caratterizzato da un design contemporaneo e all’avanguardia, dalla linea 
raffinata ed elegante, è ideale per degustare un buon vino e anche per 
festeggiare con un brindisi. Le forme delicatamente squadrate, esaltano 
le qualità visive, aromatiche e gustative dei vini bianchi fermi.  Stelo rin-
forzato  con trattamento XLT. Materiale: vetro Star Glass. 
Dimensioni: ø 8,15 x 20 h cm. Capacità: 38 cl.
Lavabile in lavastoviglie. Made in Italy

Reinterpretando la preziosità dei bicchieri intagliati a mano dei 
primi del Novecento, è caratterizzato dagli intagli che creano so-
fisticati giochi di luce e preziosi riflessi. Adatto per il servizio di 
acqua, succhi, tonica aromatizzata e cocktail lisci, senza ghiaccio.
E’ perfetto anche per una tavola raffinata. 
Dimensioni: ø 8,2 x 8,9 h cm. Capacità: 27,5 cl.
Lavabile in lavastoviglie.  Made in Italy.

Set tazzine da caffè in porcellana, dal design sem-
plice quanto trasversale con decoro floreale. Ca-
pacità: cl 10. Dimensioni: 8,5x6x6,5 cm.

TOVAGLIA 140X180 CM      

SET 4 CALICI VINO BIANCO

SET 4 BICCHIERI ACQUA

SET 6 TAZZE FIORI
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120 punti + 14,50 €
oppure GRATIS con 220 PUNTI

80 punti + 9,50 €
oppure GRATIS con 140 PUNTI

45 punti + 5,50 €
oppure GRATIS con 80 PUNTI

115 punti + 13,50 €
oppure GRATIS con 200 PUNTI

In porcellana. Decorato con stampa digitale sottosmalto, è realizzato con 
processi ecosostenibili che si impongono di ridurre il consumo di energia 
(18% da fotovoltaico) e di materie prime, visto che gli scarti vengono in-
teramente rimessi nel ciclo produttivo. Certificato per il lavaggio in lava-
stoviglie e per l’uso al microonde. 100% Made in Italy.

In porcellana. Decorato con stampa digitale sottosmalto, è realizzato con 
processi ecosostenibili che si impongono di ridurre il consumo di energia 
(18% da fotovoltaico) e di materie prime, visto che gli scarti vengono in-
teramente rimessi nel ciclo produttivo. Certificato per il lavaggio in lava-
stoviglie e per l’uso al microonde. 100% Made in Italy.

In porcellana. Decorato con stampa digitale sottosmalto, è realizzato con 
processi ecosostenibili che si impongono di ridurre il consumo di energia 
(18% da fotovoltaico) e di materie prime, visto che gli scarti vengono in-
teramente rimessi nel ciclo produttivo. Certificato per il lavaggio in lava-
stoviglie e per l’uso al microonde. 100% Made in Italy.

In porcellana. Decorato con stampa digitale sottosmalto, è realizzato con 
processi ecosostenibili che si impongono di ridurre il consumo di energia 
(18% da fotovoltaico) e di materie prime, visto che gli scarti vengono in-
teramente rimessi nel ciclo produttivo. Certificato per il lavaggio in lava-
stoviglie e per l’uso al microonde. 100% Made in Italy.

Decorata con stampa digitale sottosmalto, è realizzata con processi eco-
sostenibili che si impongono di ridurre il consumo di energia (18% da 
fotovoltaico) e di materie prime, visto che gli scarti vengono interamente 
rimessi nel ciclo produttivo. Certificata per il lavaggio in lavastoviglie e 
per l’uso al microonde. 100% Made in Italy.

SET 2 PIATTI FRUTTA 21 CM     

SET 2 PIATTI PIANI 26 CM     

SET 2 PIATTI FONDI 22 CM     

PIATTO PORTATA 31 CM     

INSALATIERA 25 CM     

50 punti + 6,50 €
oppure GRATIS con 95 PUNTI

55 punti + 6,50 €
oppure GRATIS con 100 PUNTI

55 punti + 6,50 €
oppure GRATIS con 100 PUNTI

65 punti + 7,90 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

65 punti + 7,90 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI
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presentaPUNTOÈ SUPERMERCATI

Cucinare è 
l’Amore 

reso visibile

GUSTO
COSE
DELLE

IL
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Questa caffettiera si ispira al simbolismo di Frida Kahlo 
unendo la passione per l’arte al mondo del caffè, perché la 
sua degustazione sia un’opera gustativa e al contempo visiva, 
un’esperienza che va al di là del semplice atto di sorseggiare 
una bevanda e che, ad ogni sorso, coinvolge estetica e creati-
vità. Materiale: alluminio. 
Assortita nei colori blu, verde e giallo.

Classico set pasta 3 pz, lo strumento ideale per cucinare il 
piatto più amato della cucina italiana e scolare facilmen-
te senza disperdere l’acqua di cottura. Completo di una 
simpatica coppia di presine in silicone. Materiale: pento-
la in acciaio inox - cestello in acciaio inox 18/10. Fondo: 
mono-fondo indeformabile. Adatto a tutte le fonti di ca-
lore anche induzione. Coperchio: vetro termoresistente 
con bordo in silicone grigio ardesia. Dimensioni: ø 20 
cm, capacità 4 L. Lavabile in lavastoviglie. Made in Italy

Pirofila ovale in acciaio inox cm. 40 ideale per la cot-
tura in forno. La teglia è completa di coperchio in ve-
tro temperato termo-resistente con bordo e pomolo 
in acciaio, studiato per mantenere la naturale morbi-
dezza degli alimenti anche nelle cotture prolungate.
La piacevolezza delle linee rende la teglia perfetta an-
che per presentare al meglio e servire in tavola le tue 
ricette!! Made in Italy.

CAFFETTIERA 3 TAZZE 
FRIDA KAHLO

SET PASTA PREMIUM 
20 CM 4 L            

PIROFILA OVALE 
CON COPERCHIO 
40 CM SMART
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85 punti + 9,90 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI

245 punti + 27,90 €
oppure GRATIS con 420 PUNTI

120 punti + 13,90 €
oppure GRATIS con 220 PUNTI

Corpo in alluminio coniato dallo spessore di 3,8 mm. Fondo adatto a tutti i tipi di cot-
tura. Ideale per induzione. Manici: saldati, antiscottatura in bakelite grigia soft touch 
e inserto ABS cromato, ergonomici permettono una presa salda e sicura. Lo spessore 
del fondo garantisce il miglior balance tra performance e tempi di cottura. Si scalda 
e si raffredda in fretta, consentendo una maggior precisione nella cottura di alimenti 
che possono bruciarsi facilmente. Il calore viene distribuito in modo uniforme in tut-
ta la superficie e inoltre il fondo Full Induction permette una cottura più rapida del 
30% ed un proporzionale risparmio energetico in fase di cottura.

Corpo in alluminio coniato dallo spessore di 3,8 mm. Fondo adatto a tutti i tipi di 
cottura. Ideale per induzione. Manico: saldato, antiscottatura in bakelite grigia soft 
touch e inserto ABS cromato, ergonomico permette una presa salda e sicura. Lo 
spessore del fondo garantisce il miglior balance tra performance e tempi di cottura. 
Si scalda e si raffredda in fretta, consentendo una maggior precisione nella cottura 
di alimenti che possono bruciarsi facilmente. Il calore viene distribuito in modo 
uniforme in tutta la superficie e inoltre il fondo Full Induction permette una cottu-
ra più rapida del 30% ed un proporzionale risparmio energetico in fase di cottura.

Corpo in alluminio coniato dallo spessore di 3,8 mm. Fondo adatto a tutti i tipi di 
cottura. Ideale per induzione. Manico: saldato, antiscottatura in bakelite grigia soft 
touch e inserto ABS cromato, ergonomico permette una presa salda e sicura. Lo 
spessore del fondo garantisce il miglior balance tra performance e tempi di cottura. 
Si scalda e si raffredda in fretta, consentendo una maggior precisione nella cottura 
di alimenti che possono bruciarsi facilmente. Il calore viene distribuito in modo 
uniforme in tutta la superficie e inoltre il fondo Full Induction permette una cottu-
ra più rapida del 30% ed un proporzionale risparmio energetico in fase di cottura.

Corpo in alluminio coniato dallo spessore di 3,8 mm. Fondo adatto a tutti i tipi di 
cottura. Ideale per induzione. Manico: saldato, antiscottatura in bakelite grigia soft 
touch e inserto ABS cromato, ergonomico permette una presa salda e sicura. Lo 
spessore del fondo garantisce il miglior balance tra performance e tempi di cottura.
Si scalda e si raffredda in fretta, consentendo una maggior precisione nella cottura 
di alimenti che possono bruciarsi facilmente. Il calore viene distribuito in modo 
uniforme in tutta la superficie e inoltre il fondo Full Induction permette una cottu-
ra più rapida del 30% ed un proporzionale risparmio energetico in fase di cottura.

TEGAME 28 CM M. PETRAVERA  

PADELLA 24 CM M. PETRAVERA     

PADELLA 28 CM M. PETRAVERA     

CASSERUOLA 1 M 16 CM M. PETRAVERA      

135 punti + 15,90 €
oppure GRATIS con 240 PUNTI

95 punti + 11,50 €
oppure GRATIS con 180 PUNTI

125 punti + 14,50 €
oppure GRATIS con 220 PUNTI

85 punti + 9,90 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI
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PUNTOÈ SUPERMERCATI presenta

là dove sei felice, sei a casa

UNA STORIA INCREDIBILE, CASA TUA
LUCA E CHIARA, SPOSI

UN ASSORTIMENTO PERFETTO
PAOLA, MAMMA

SORPRESE A NON FINIRE
MARTINA, SINGLE
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Perfetta per grattugiare formaggi a pasta dura o morbida o 
da utilizzare per ridurre in piccole scaglie cioccolato, ver-
dure e altri ingredienti, raccogliendoli nel pratico conteni-
tore, garantisce  piena libertà di movimento nel grattugiare.
Prestanti lame in acciaio inox foto inciso adatte ad ogni tipo 
di alimento. che la vaschetta di raccolta trattiene, lascian-
do piena libertà di movimento nel grattugiare. Manico soft 
touch per una presa sicura. Profilo antiscivolo per appoggio 
stabile al piano di lavoro. Lavabile in lavastoviglie.

La comodità di un solo strumento per preparare le vostre 
verdure. Un pratico peeler per togliere la buccia, e si è su-
bito pronti per grattugiare, senza sporcare altri utensili.
Presa sicura antiscivolo.
Basetta antiscivolo per appoggio al top.
Copertura di sicurezza lama peeler inclusa.
Lavabile in lavastoviglie.

Ideale per sfogliare erbe aromatiche eliminando i rametti 
grazie alla presenza di fori di diametri diversi in cui è 
possibile inserire varie erbe aromatiche come rosmarino, 
timo, salvia, prezzemolo ed estrarle sfogliandole. 
Materiale: acciaio inox. 
Lavabile in lavastoviglie. 
Dimensioni: cm 4,5x1,25x10,73 cm.

GRATTUGIA CON 
CONTENITORE     

GRATTUGIA CON 
PELAVERDURE

SFOGLIA ERBE   
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65 punti + 7,90 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

65 punti + 7,90 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

15 punti + 2,50 €
oppure GRATIS con 35 PUNTI

Appositamente ideata da: H&H Cooking Style e 
“Alessandro Borghese – il lusso della semplicità”.
Materiale: acciaio inox.
Diametro 29 cm. 

Appositamente ideato da: H&H Cooking Style e
 “Alessandro Borghese – il lusso della semplicità”.
100% cotone.
Made in Italy.

COPPETTA ACCIAIO 
INOX SATINATO 29 CM 

GUANTO FORNO 
15X28 CM                   

145 punti + 16,90 €
oppure GRATIS con 260 PUNTI

45 punti + 4,90 €
oppure GRATIS con 80 PUNTI
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Frullatore con 1000 W di potenza e tazza in vetro da 1,5 L. 
Coperchio con apertura per aggiungere ingredienti, 4 velo-
cità + pulse. Funzione tritaghiaccio per cocktail e granite. 
4 lame in acciaio inox. Ideale per smoothies, frappè e salse.

Un tritatutto dalle linee retrò e dai tenui colori pastello, 
perfetto per portare un tocco di stile e funzionalità nella 
tua cucina. La potenza di 400 Watt e le 4 lame in Acciaio 
Inox, consentono di tritare qualsiasi ingrediente: verdure, 
carne, formaggio, pane, frutta secca e perfino il ghiaccio. 
Le 2 velocità, azionabili con i due pulsanti posti sulla som-
mità permettono di sminuzzare o tritare finemente gli ali-
menti, mentre i piedini antiscivolo ti assicurano la massi-
ma adesione del prodotto al piano di lavoro. Potenza: 400 
W. Capacità: 600 ml. 4 Lame in Acciaio Inox. 2 Velocità 
con 2 tasti. Piedini antiscivolo + anello. Marchi di confor-
mità CE.

Lasciati guidare dalla trama di Wave per un taglio preci-
so e uniforme. Sposta con un semplice gesto il cibo lavo-
rato nel pratico canale di raccolta. Travasa con semplicità 
il tutto in pentola. Superficie bambù sagomata per facili-
tare il taglio. Canale di raccolta del cibo. Fondo tagliere 
con profilo antiscivolo. Dimensioni: 34x24x1,6 cm.

FRULLATORE 
VINTAGE           

TRITATUTTO VINTAGE                      

TAGLIERE IN 
BAMBOO WAVE
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265 punti + 29,90 €
oppure GRATIS con 460 PUNTI

110 punti + 13,50 €
oppure GRATIS con 200 PUNTI

85 punti + 9,50 €
oppure GRATIS con 140 PUNTI

Toaster vintage a 2 fette con pinze per tostare semplici fette o sandwich 
farciti, con espulsione automatica, cassetto raccoglibriciole estraibile, 6 
livelli di doratura, pareti fredde e funzione scongelamento, riscaldamen-
to e cottura. Lo stile che non può mancare in cucina! Potenza: 810 W. 
Corpo in metallo. Dimensioni fessure 139*38 mm. Funzioni scongela-
mento, riscaldamento, cottura. Utilizzo con pinze e senza pinze. Pinze 
Inox. Tostatura regolabile 6 livelli di doratura. Cassettino raccogli bri-
ciole estraibile. Centratura automatica delle fette. Espulsione automatica 
delle fette. Vano avvogli cavo. Piedini antiscivolo. Marchio CE.

Lo Spremiagrumi Elettrico Vintage di Ariete è perfetto  
per fare il pieno di Vitamina C, sali minerali ed energia. 
Potente e silenzioso, arrederà la tua cucina con uno sti-
le retrò e shabby chic grazie a un corpo in metallo resi-
stente e alle finiture cromate. La dotazione che prevede 2 
coni per frutti grandi e piccoli e una leva di pressione per 
schiacciare con facilità i frutti, lo rende uno spremiagru-
mi professionale che assicura una spremitura fino all’ul-
tima goccia, grazie anche al beccuccio in Acciaio Inox 
Salvagoccia, pensato per evitare sprechi di succo e una 
pulizia impeccabile delle superfici di appoggio. Poten-
za: 85 W. Motore silenzioso. Corpo in metallo. 1 cono 
grande in Acciaio Inox. 1 cono piccolo con perno per 
bloccare il frutto. Beccuccio salvagoccia in acciaio inox. 
Ventose antiscivolo. Marchi di Conformità: CE.

TOSTAPANE 
VINTAGE       

SPREMIAGRUMI 
VINTAGE     

190 punti + 21,50 €
oppure GRATIS con 340 PUNTI

230 punti + 25,90 €
oppure GRATIS con 400 PUNTI
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Modello Vaporzeta. Ferro da stiro a vapore dotato di una 
micropompa integrata che produce un getto di vapore po-
tente, paragonabile a quello di un sistema stirante a caldaia: 
circa 40 g/min vapore continuo. Spegnimento automatico 
con doppia funzione di sicurezza, se lasciato nella normale 
posizione verticale, si spegne dopo 9 minuti di inutilizzo, se 
inavvertitamente lasciato acceso su un piano o se il ferro si 
ribalta di lato, si spegne dopo 30 secondi. Sensore di movi-
mento: interrompe temporaneamente l’emissione del vapore 
quando il ferro non è in movimento garantendo una lunga 
autonomia di stiro e una elevata efficienza energetica. Piastra 
smaltata in ceramica. Capacità extra-large del serbatoio: 450 
ml. Dispositivo di auto-pulizia. Potenza 2200 W.

Il lavavetri Dry&Clean di Leifheit garantisce in tutta la casa 
superfici senza aloni e faticosa lucidatura successiva. Ideale 
per finestre, piastrelle, specchi o per il box doccia. 
Dry&Clean offre le massime prestazioni in tutte le posizioni: 
aspira senza gocce addirittura su superfici orizzontali e sopra-
testa aspira l’acqua di pulizia dai vetri senza lasciare residui. 
La funzione di stand-by consente un utilizzo prolungato sen-
za interruzioni: il lavavetri aspirante passa dalla modalità di 
risparmio energetico alla massima potenza aspirante soltan-
to al momento del contatto con il vetro della finestra e offre 
un’autonomia molto prolungata (38 minuti), sufficiente per 
pulire oltre 110m² di superfici vetrate. “”Made in Europe””.

Modello PAGE COMPACT 300 MARBLE. Con un’eleva-
ta portata di 5 kg e la precisa ripartizione da 1 g è perfetta 
per l’uso quotidiano ed elegante grazie al design moder-
no e all’aspetto naturale che ricorda il marmo. Caratteri-
stiche: Display LCD da 12 mm di facile lettura. Sensore 
Touch brevettato di Soehnle. Nessuna fessura per una 
facile pulizia. Funzione Tara e Spegnimento Automatico. 
Piedini antiscivolo. Batterie incluse (vano avvitato a pro-
va di bambino). Materiale: vetro temprato
Dimensioni 20x15x1,3 cm.

FERRO DA STIRO

LAVAVETRI ASPIRANTE

PESA ALIMENTI
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190 punti + 21,90 €
oppure GRATIS con 340 PUNTI

215 punti + 24,50 €
oppure GRATIS con 380 PUNTI

65 punti + 7,90 €
oppure GRATIS con 120 PUNTI

Ridare lucentezza e vigore ai capelli secchi ora è possibile grazie 
all’oro fluido che riveste la griglia anteriore dell’asciugacapelli. 
L’oro fluido è un olio essenziale che restituisce vitalità ai capel-
li opachi, grazie alle sue potenti proprietà cosmetiche: tramite 
il flusso d’aria opera un’azione lenitiva ed emolliente sui capelli, 
lasciandoli morbidi come la seta. Le cuticole del capello vengono 
sigillate dall’azione dell’olio generando uniformità della chioma e 
permettendo maggior controllo dei capelli. Bocchetta e diffusore 
inclusi. Potenza 2200 W. Motore DC ultraleggero. 2 velocità, 3 
temperature e colpo d’aria fredda. Filtro estraibile per una facile 
pulizia. Cavo di 2 metri. 

ON-OFF DUAL PLATES è un arricciacapelli con doppio rivestimen-
to: la pinza in Titanio lucidato e il tubo in Ceramica con infuso di oli 
essenziali. Il titanio è un ottimo conduttore di calore, che resta costan-
te durante ogni fase dello styling. La ceramica arricchita con olio es-
senziale offre un’esperienza di scorrimento sui capelli facile e delicata, 
nutrendo in profondità il capello, proteggendone la naturale umidità. 
Il diametro da 25mm è perfetto per ottenere morbidi boccoli, che pet-
tinati delicatamente diventano onde molto naturali. Il cavo girevole 
a 360° consente la massima libertà di movimento, mentre la punta 
antiscottatura permette maneggiarlo con totale sicurezza.
Temperatura sempre ideale 230°C
Cavo girevole di 2 m.

ASCIUGACAPELLI BORA 
ION GOLD 2200 W     

FERRO ARRICCIACAPELLI 
25 MM        

140 punti + 16,50 €
oppure GRATIS con 260 PUNTI

125 punti + 13,90 €
oppure GRATIS con 220 PUNTI
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PUNTOÈ SUPERMERCATI presenta
Il meglio 
per il bagno
e per la stanza da letto
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Asciugamano viso 50x90 cm.
Materiale: 100% cotone 450 g/m2.
Inserto jacquard in oro con effetto trapuntato e inserto lancé.
Made in Italy.

Il percalle di cotone è noto per la sua ineguagliabile finezza e mor-
bidezza grazie alla particolare tessitura che dona un effetto sensi-
bilmente più liscio e raffinato rispetto alla comune tela di cotone.
La scelta perfetta per la biancheria da letto. 
Composto da: lenzuolo sopra misura 240x280; sotto con angoli 
misura 175x200 cm stampato coordinato; 2 federe misura 50x80 
a sacco stampate.
Materiale: 100% cotone.
Made in Italy.

Tappeto scendi bagno misura 50x80 cm tinto Tortora con inserto 
lancé Oro. 500 g/m2 greggio. 450 g/m2 finito. Riccio 24/2 RING 
100% cotone. Etichetta care label. Tinto pastello.
Inserto jacquard in oro con effetto trapuntato e inserto lancé.

Guanciale con imbottitura in poliestere faldato a multistrato 
da gr. 400. Fornisce un sostegno morbido e accogliente idea-
le per coloro che preferiscono un guanciale a bassa densità e 
riposano supini. Composizione: Fodera 52% poliestere 48% 
cotone. Imbottitura 100% poliestere. Misura cm. 45x75.
Packaging: sacchetto in polietilene. 
Made in Italy.

Set 2 asciuamani ospite 40x60 cm.
Materiale: 100% cotone 450 g/m2.
Inserto jacquard in oro con effetto trapuntato e inserto lancé.
Made in Italy.

Il percalle di cotone è noto per la sua ineguagliabile finezza e mor-
bidezza grazie alla particolare tessitura che dona un effetto sensi-
bilmente più liscio e raffinato rispetto alla comune tela di cotone.
La scelta perfetta per la biancheria da letto. 
Composto da: federa 50x80 cm; lenzuolo sopra 160x280 cm.
Materiale: 100% cotone.
Made in Italy.

ASCIUGAMANO 
GOLD 50X90 CM            

COMPLETO LETTO 
MATRIMONIALE   

TAPPETO BAGNO 
GOLD 50X80 CM             

GUANCIALE 
ULTRASOFT                     

SET 2 OSPITI 
GOLD 40X60 CM

PARURE LETTO 
SINGOLO ESCALE             

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

35 punti + 4,90 €
oppure GRATIS con 70 PUNTI

230 punti + 26,50 €
oppure GRATIS con 400 PUNTI

55 punti + 6,50 €
oppure GRATIS con 100 PUNTI

50 punti + 5,90 €
oppure GRATIS con 85 PUNTI

35 punti + 4,90 €
oppure GRATIS con 70 PUNTI

130 punti + 15,50 €
oppure GRATIS con 240 PUNTI
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presentaPUNTOÈ SUPERMERCATI

IL GIRO DEL MONDO IN 

80 GIORNI
Proposte viaggio e premi 

tempo libero da cult
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Materiale: 100% cotone. Dimensioni: 40 x 90 cm. Colore: Nero
Lato esterno microspugna.

Pallone Beach Soccer con grafica di ispirazione 
estiva.

Borsa senza fondo.
Loghi rifrangenti.
Dimensioni: 60 x 30 x 33 cm
Capienza 60 Lt.

Soggiorno per due persone di una notte comprensivo di pernottamento, prima co-
lazione, pranzo e cena. L´Isola di Aurora ti accoglie con la sua confortevole hall, 
comodi e lussuosi divani in alcantara invitano gli ospiti a rilassarsi, gustando un 
aperitivo al bar sito al piano terra, il tutto condito da buona musica, sia negli interni 
che negli esterni, nei quali un gradevolissimo giardino circoscrive l´Isola e la piscina. 
L´Isola di Aurora è situata a circa 1 Km dallo svincolo autostradale A3(SA-RC) Alti-
lia, detta ubicazione permette di raggiungere l´aeroporto di Lamezia Terme, la città 
di Cosenza, il mare e la splendida Sila in maniera agevole.

TELO BISE 40 X 90 CM       

PALLONE BEACH 
SOCCER SEAMUS 
XH M 5      

BORSA PALESTRA 
BURST COL NERO        

WEEKEND PER 2 PERSONE ALL 
INCLUSIVE “ISOLA DI AURORA”

Catalogo premi 2025 Catalogo premi 2025

45 punti + 5,50 €
oppure GRATIS con 85 PUNTI

95 punti + 10,90 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI

195 punti + 22,50 €
oppure GRATIS con 340 PUNTI

600 punti + 49,90 €
oppure GRATIS con 1.000 PUNTI

City Bike Telaio Olanda 26” 
Portapacco, portacestino, parafanghi e carter in metallo, paraveste, 
impianto luci a batteria, cavalletto, campanello, rifrangenti ruote.
Telaio: Acciaio 7’00c - Forcella: Acciaio 700c -Serie Sterzo: Acciaio 
1” filettara - Guarnitura: Acciaio 46T - Freni: Alluminio V-Brake - 
Ruota libera: 1V, 18 denti - Pedali: Resina - Mozzi: Acciaio 36 fori 
- Cerchi: Alluminio 36 fori - Sella City.

La “Mini Valigetta I Profumelli” è un prodotto divertente ed edu-
cativo per i bambini. Questo kit offre una gamma di strumenti per 
aiutare i giovani artisti a esprimersi attraverso il colore e il disegno. 
Una delle caratteristiche uniche di questo set è che ogni colore ha 
un profumo associato, che può essere piacevole o meno gradevole, 
aggiungendo un elemento sorpresa e divertente al processo arti-
stico. La valigetta contiene 50 pezzi art&craft, fornendo una vasta 
gamma di opzioni per il divertimento artistico.

Soffiatore 18V con batteria al Litio e tecnologia POWERCOM-
MAND, che ti consente in un semplice click di ottenere extra po-
tenza di soffiaggio per le migliori performance senza l’ingombro 
del cavo. Prodotto parte del sistema 18V con batteria al Litio.
- Velocità di soffiaggio massima 209 km/h
- Capacità batteria 2.0 Ah
- Peso 1.7 Kg
- Tempo di ricarica 300 min
- 1 Batteria Inclusa

CITY BIKE GINGER 
COLORE NERO      

MINI VALIGETTA 
PROFUMELLI     

SOFFIATORE 
A BATTERIA    

815 punti + 92,90 €
oppure GRATIS con 1.400 PUNTI

85 punti + 10,50 €
oppure GRATIS con 160 PUNTI

335 punti + 38,50 €
oppure GRATIS con 600 PUNTI
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